

ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

V závěru letních prázdnin se zastupitelstvo obce sešlo ke svému **14. zasedání**, a to **29. srpna**. Po projednání návrhu schválilo uzavření veřejnoprávních smluv, a to o poskytnutí příspěvku z rozpočtu obce na provoz prodejny smíšeného zboží ve výši 70 000 Kč a o poskytnutí příspěvku z rozpočtu obce na provoz Pošty partner ve výši 35 000 Kč. Došlo též ke schválení obecně závazné vyhlášky o stanovení koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých věcí. V tomto případě se jedná o úpravu místního koeficientu pro vybrané skupiny nemovitých věcí náhradou za zrušený koeficient 1,5 týkající se rekreačních staveb a staveb pro podnikání. Výše daně z nemovitosti by tak měla v roce 2025 zůstat na stejné úrovni jako v roce 2024. Zastupitelstvo také vzalo na vědomí výroční zprávu základní a mateřské školy za školní rok 2023/2024. V neposlední řadě byla schválena smlouva o poskytování služeb Platebního portálu Plzeňského kraje, o čemž se podrobněji zmiňují v samostatném příspěvku zpravodaje. Zastupitelé také podpořili podání žádostí Plzeňskému kraji o poskytnutí dotací, konkrétně individuální dotace na připravovanou výměnu střešní krytiny šaten sportovního areálu a účelové neinvestiční dotace na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí z rozpočtu MV-GŘ HZS ČR.

V pořadí **15. zasedání zastupitelstva** se konalo **17. října**. Zastupitelé na něm schválili doplnění Strategického rozvojového dokumentu obce Svojsín pro období 2023–2028 o výstavbu chodníku při silnici III/1992 v Řebří. Dále byla schválena obecně závazná vyhláška o stanovení obecního systému odpadového hospodářství, která zohledňuje novou zákonnou povinnost odděleného třídění textilu od 1. 1. 2025. S ohledem na neutěšený stav památníku obětem první světové války na návsi ve Svojsíně zastupitelstvo rozhodlo o zadání zpracování záměru jeho obnovy, která by měla spočívat jak v samotné opravě pomníku, tak i pořízení nové pamětní desky a opravě okolní zídky a kovového plůtku. Schválen byl též záměr arboristického ošetření památných stromů – lip u kašny na návsi, kaštanu u kostela a svojsínských líp v zámeckém parku. V souvislosti s tím zastupitelé schválili podání žádosti o dotaci na ošetření zmíněných památných stromů v rámci výzvy vyhlašované Agenturou ochrany přírody a krajiny. Také bylo schváleno uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Plzeňského kraje na akci Obnova kaple Panny Marie v Řebří ve výši 600 000 Kč.

V tomto roce poslední **16. zasedání zastupitelstva** proběhlo **10. prosince**. Zastupitelé na něm projednali a schválili rozpočet obce na rok 2025, a to ve znění předloženého návrhu; rozpočet byl schválen jako schodkový s příjmy 15 065 000 Kč a výdaji 19 137 600 Kč. Splátky úvěrů pak budou v roce 2025 činit 1 965 980 Kč (bez zohlednění mimořádných splátek z výnosu prodeje stavebních parcel), čerpání nového úvěru se předpokládá ve výši 5 293 000 Kč. V souvislosti s tím byl schválen i střednědobý výhled rozpočtu obce na období let 2026–2027. Zastupitelstvo obce dále stanovilo rozsah pro provádění rozpočtových opatření ve schváleném rozpočtu obce na rok 2024 ve zbývajícím období roku. Dále byla schválena obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, na základě té bude od 1. 1. 2025 činit poplatek 1 100 Kč na osobu či rekreační objekt za rok. Ke zvýšení sazby poplatku vedl každoroční nárůst cen za služby prováděné svozovou společností. Zastupitelé se též zabývali návrhem směny pozemků v osadě Nový Dvůr (k. ú. Řebří), kdy na základě přijatého usnesení pozemky p. č. 775 a 776 ve vlastnictví obce budou směněny za pozemek p. č. 670/13, který je veřejnou cestou, ve společném jmění manželů Lacmanových. Zastupitelé také rozhodli o poskytnutí investičního příspěvku Základní škole a Mateřské škole Svojsín, p. o., na spolufinancování nákupu interaktivní sestavy s příslušenstvím včetně instalace a školení pro potřeby mateřské školy ve výši 59 000 Kč. V neposlední řadě byla schválena smlouva o bezúplatném převodu movitých věcí (4 ks kobereců, stolu a trojdílné skříně) pro vybavení zámku Svojsín mezi obcí a městem Horšovský Týn.

Výpis všech přijatých usnesení, obecně závazných vyhlášek a dalších schválených dokumentů naleznete na webových stránkách obce.

I mně dovoluje popřát vám všem krásné Vánoce a ať nadcházející rok splní všechna vaše očekávání.

Dana Divišová, referent OÚ

